
 

 
اللْن صل علی هحوذ ٍآل هحوذ

 

 را ًشاى هی دّذ ؟ (  ) سی ٍشش ٍدٍاسدُ صذمکذام گشیٌِ عذد اعشاری ــ 1

 6/312د(                      126/3ج (                     12/36ب(                      36/12الف ( 

 است؟ بیشتزــ کذام یک اس عذدّای اعشاری اس ًصف  )                  ( 2

         039/                  163/0              02/0
                 

07/1
 

 ــ کذام عذد با بقیِ بزابز ًیست؟3
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2/0900 
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 2/1،    4/3،      8/9.  ...                       ایي الگَ ، چٌذ است؟ بعذیجولِ ی  –

  
 

 یکذیگز هی ًاهٌذ.» هعکَس«باشذ، آى دٍ عذد را  1ّزگاُ حاصل ضزب دٍ عذد بزابز -5

 .صفز هعکَس دارًذ ، حتی ّوِ ی اعذاد  -6

عذدّای طبیعی هی گَیٌذ. 1,2,3,4ــ بِ عذدّای ..., 7
 

 بخش پذیزًذ خط بکشیذ.2ٍ ّن بز   3دٍر اعذادی کِ ّن بز -8
354                2555                 172                  96               800  

 ــ ًقطِ ّای هشخص شذُ رٍی هحَر کذام عذدّای اعشاری را ًشاى هی دٌّذ؟ 9

 

 ــ  حاصل عبارت ّای سیز را بِ دست آٍریذ.10
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غلطصحیح 

غلطصحیح 

غلطصحیح 

ب - جملات صحيح يا غلط را مشخص کنيد .

0

 :ثِ ًبم خذا                                        تبریخ

  :هذت                            
صفحه ي ش 1 

                                  :ًبم ٍ ًبم خبًَادگی
:ضوبرُ 

نام معلم :

45 دقیقه ارزشيابي پاياني رياضي ششم فصل اول ، دوم وسوم
نوبت  اول      دي ماه

الف - گزينه ي صحيح را مشخص کنيد .

17/93 ÷ 100 = 

27/16 6/35/645/65
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 بشرگ   تز باشٌذ.   1 را بٌَیسیذ کِ اس 2ٍ  1ــ سِ کسز بیي  11

 

یا  10آى ــ کسزّای سیز را بِ عذدّای اعشاری تبذیل کٌیذ. در صَرت لشٍم ابتذا یک کسز بٌَیسیذ کِ هخزج 12

 .باشذ 1000یا  100

 (< =  > ).کٌیذــ هقایسِ 

4/ 7        4/72  
                

عبَر کزد.  /027ثاًیِ اس خط پایاى گذشت ٍ ًفز آخز با سهاى     /983ـ در دٍی صذ هتز ًفز اٍل با سهاى 

 است؟ًفز اٍل ٍ آخز چقذر بَدُ  ف سهاىلااخت

   ــ

. دّیذتقسین ّای سیز را تا دٍ رقن اعشار در خارج قسوت اداهِ -

 

7         37    /45                        
  2   43  /4      

 

 

 هتز است. اگز 1/8هتز ٍ عزض  4/5ــ یک باغچِ ی هستطیل شکل بِ طَل 
 تَری فلشی بِ 

بخَاّین دٍر ایي باغچِ
 ساًتی هتز ًیاس دارین؟  50عزض  ساًتی هتز بکشین چٌذ هتز تَری بِ 50عزض 

 هَرد ًیاس چٌذ هتزهزبع است؟هساحت تَری 
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باقی مانده زمین را برنج کاشته است زمین خودر ا  جو  و - رضا یک زمین کشاورزي دارد .او 

چه کسري از زمین ، کاشته نشده است ؟  
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